
VYHODNOCENÍ 
DOTAZNÍKU  
SPOKOJENOSTI RODIČŮ 
S MŠ PŘIŠIMASY



Informace ke sběru dat

• Dotazníkové šetření probíhalo v prosinci 2022 a bylo anonymní.

• Celkem bylo odevzdáno 22 dotazníků od rodičů, kteří aktuálně mají dítě v MŠ Přišimasy.

• Rodiče nemuseli odpovědět na všechny otázky v dotazníku.

• Naopak u některých otázek mohli rodiče uvést více odpovědí.

• Rodiče mohli přidat komentáře k otázkám a v závěru dotazníku uvést další podněty, které nebyly v otázkách 
zmíněny.

• Na následujících slidech jsou uvedeny výsledky formou grafu, pod kterým je v tabulce uveden konkrétní počet 
odpovědí.
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Věkové složení dětí dle odevzdaných dotazníků

první rok
37%

druhý rok
27%

třetí rok
36%

1) DÍTĚ NAVŠTĚVUJE MŠ 

3 roky a 
mladší

32%

Věk dítěte
4 roky
32%

5 let
36%

2) VĚK DÍTĚTE

prvním rokem druhým rokem třetím rokem

8 6 8

3 roky a mladší 4 roky 5 let a více

7 7 8
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jsem 
spokojen

71%

částečně 
spokojen

29%

3) S KVALITOU STRAVY VE ŠKOLCE:

jsem 
spokojen

100%

4) JSEM SPOKOJEN S KVALITOU 
VÝCHOVY A VZDĚLÁNÍ VE ŠKOLCE

jsem spokojen částečně spokojen nespokojen

15 6 0

jsem spokojen částečně spokojen nespokojen

21 0 0
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ano
81%

částečně
19%

5) MÁM DOBRÝ POCIT Z JEDNÁNÍ A 
KOMUNIKACÍ SE VŠEMI 

PRACOVNÍKY ŠKOLY?

ano
85%

částečně
15%

0%

6) CHODÍ VAŠE DÍTĚ RÁDO DO 
ŠKOLKY?

ano částečně ne

17 4 0

ano částečně ne

17 3 0
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ano
95%

částečně
5%

7) JSTE SPOKOJEN S PRACÍ A 
PŘÍSTUPEM UČITELEK?

ano
86%

částečně
14%

8) ZAJÍMAJÍ UČITELKY A VEDENÍ 
ŠKOLKY VAŠE NÁZORY A 

PŘIPOMÍNKY

ano částečně ne

19 1 0

ano částečně ne

19 1 0
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vyhovuje
48%

je přijatelná, rád bych, 
aby se předškoláci více 

věnovali učení a 
tréninku výslovnosti

5%

neznám systém 
přípravy předškoláků

47%

9) PŘÍPRAVA PŘEDŠKOLÁKŮ NA
PRVNÍ TŘÍDU

vyhovuje
48%

nevyhovuje 
52%

10) ZAVEDENÝ REŽIM POVINNÉHO 
SPÁNKU PO OBĚDĚ

vyhovuje

je přijatelná, rád bych, aby se předškoláci více věnovali 
(možnost vybrat více odpovědí): neznám 

systém 
přípravy 

předškolákůtréninku 
výslovnosti

tréninku 
pozornosti

rozšiřování 
všeobecných 

znalostí
ostatní

9 1 1 1 0 9

vyhovuje nevyhovuje
nevyhovuje – dítě 

spí občas
nevyhovuje – místo spánku 

preferuji klidové aktivity

10 11 1 7
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Poznámka:

Rodiče malých dětí vyplnili, že spánek vyhovuje u starších dětí je rodiči 

preferována volba spánku nebo klidové aktivity 
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11) RÁD BYCH, ABY V NAŠÍ ŠKOLCE
DĚTI V RÁMCI PROGRAMU MĚLY VÍCE

TĚCHTO AKTIVIT

vyhovuje
62%

částečně 
vyhovuje

38%

12) STÁVAJÍCÍ PROGRAM A 
FUNGOVÁNÍ ŠKOLKY

vyhovuje částečně vyhovuje nevyhovuje

13 8 0
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je dostačující
67%

není 
dostačující 

33%

13) INFORMOVANOST O DĚNÍ VE 
ŠKOLCE A AKTIVITÁCH DĚTÍ 

vždy na 
týden 

dopředu 
86%

vždy na 
měsíc 

dopředu 
14%

14) MÁM ZÁJEM BÝT INFORMOVÁN
PROGRAMU AKTIVIT V MŠ  
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vždy na týden 
dopředu

vždy na měsíc 
dopředu nemám zájem

19 3 0

je dostačující není dostačující

14 7



na webu školky
20%

na nástěnce 
MŠ
29%

whatsapp 
skupina 

školky/třídy
48%

jiná varianta
3%

15) INFORMACE O CHODU A 
PROGRAMU ŠKOLKY UVÍTÁM FORMOU

pravidelně 1x za 
měsíc
43%

nepravidelně, 
pouze budu-li mít 

zájem
22%

pouze nastane-li 
nějaký problém

35%

16) MÁM ZÁJEM BÝT INFORMOVÁN
O ROZVOJI NAŠEHO DÍTĚTE

(MLUVA, NÁVYKY, SCHOPNOSTI
SOCIALIZACE V KOLEKTIVU, TALENT, 

CHOVÁNÍ…)
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pravidelně 1x za 
měsíc

nepravidelně, pouze 
budu-li mít zájem

pouze nastane-li 
nějaký problém nemám zájem

10 5 8 0

na 
webuškoly

v obecním 
zpravodaji

na nástěnce 
MŠ

whatsapp skupina 
školky/třídy

jiná 
varianta

7 0 10 17 1



osobním pohovorem 
85%

jinak
15%

17) INFORMACE K OT. 16 UVÍTÁM
FORMOU

cca 1. - 14. 7.
58%

cca 15. 8 - 31. 8.
42%

18) V LETNÍCH MĚSÍCÍCH PREFERUJI, 
ABY ŠKOLKA BYLA OTEVŘENA
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cca 1. - 14.7. cca 15. – 31.8

11 8
osobním pohovorem jinak

17 3



Shrnutí a návrh dalšího postupu

• Výsledky z dotazníkového šetření včetně konkrétních poznámek od rodičů byly podrobně projednány s 
vedením MŠ.

• Výsledky ze zpracovaných dotazníků potvrdily velkou spokojenost rodičů s fungováním MŠ.

• Pravidelně (cca 1x ročně) budeme realizovat dotazníkové šetření pro zajištění dalších podnětů pro rozvoj 
školky a ověření spokojenosti rodičů a dětí se školkou
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Děkujeme všem rodičům za čas věnovaný vyplnění dotazníku a 
věříme, že výsledky dotazníku ještě více zlepší kvalitu školky 
tak, aby fungovala ke spokojenosti rodičů a především jejich 
dětí.

ZASTUPITELSTVO OBCE PŘIŠIMASY
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